

好好数数! 入党誓词你还能记住几句

“七一”到了,80个字的铮铮入党誓词,你还记得几句?

在本报发起的“你还记得入党誓词吗”投票中,一半的党员们就记得“我志愿加入中国共产党”这句话,37.5%的党员“大部分都还记得”,12.5%的党员“完全记得,以身作则要求自己”,没有“完全不记得”的党员。

“我志愿加入中国共产党!”28岁的孙帆党龄7年,虽然只能记起第一句,但是她却忘不了在党旗下庄严宣誓的情景。“入党日期是9月18日,学校老师特地选了这一天,当时觉得非常神圣,也很激动。”她坦言,入党誓词并不是字字背下来,“其

实不知不觉中已经成了使命和行为准则。”

有43年党龄的老党员刘先生,现在也能一字不差将入党誓词背下来。“我那时候写入党志愿书,擦好几遍桌子,铺好纸,一笔一画工工整整地写,一个字都不能写错。”刘先生强调,每年“七一”,他都要自己重温一下入党誓词,“年纪大了,记性虽然不好了,但是誓词已经刻在心里了。”

从事高校辅导员工作的于女士也是“完全记得”入党誓词的年轻人之一,“工作需要,每年都要跟学生们一起重温入党誓词,也是审视自己的好机会。”

(本报记者 孟燕)

链接

入党誓词

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

看看你的身高,有没有“拖后腿”



比比谁高

真事! 居民身高有所增长

男性身高平均167.1cm,女性平均155.8cm。6月30日,在时隔10多年后,国家卫计委再次编写发布了《中国居民营养与慢性病状况报告(2015年)》。在当日的新闻发布会上,国家卫计委相关负责人介绍,与2002年相比,居民身高有所增长,尤其是6-17岁的儿童、青少年身高增幅更为显著。

质疑! 流传很久的身高表

消息一出,有关身高的问题立即引起了网友的热议。一份名为《中国各省男女平均身高表》也借着这则新闻再次在网上火了起来。在这份平均身高表格里,我省男子和女子身高都位居榜首,男子平均身高达到了175.44厘米,女子的身高平均数则接近170厘米,达169.45厘米。

记者调查发现,这份表格其实早在2005年就出现在不少网络论坛上。该表曾标注来自国家统计局。曾有媒体记者还专门连线过国家统计局,得到的答复是“从来没有发布过所谓的各省身高排名”。

权威! 山东人就是高

那么有没有权威数据呢?记者还真找到了权威数据。

2005年,山东省体育局等10个部门联合在全省17个市进行了第二次国民体质监测工作。监测结果显示,我省20-24岁的男性平均身高为173厘米,20-24岁女性平均身高为160.5厘米,高于全国平均水平。(本报记者 李钢)



调查

齐鲁壹点
QI LU YI DIAN



“齐鲁壹点”下载小贴士:1.百度、91助手、安卓市场、安卓、安智、豌豆荚、应用宝、应用汇、360、苹果商店等各大市场、平台搜索下载。2.扫描二维码。

掌上高招会火了 招办帮你报志愿

“多少分能够填报土木工程专业”“哪些专业就业前景比较好”……自“齐鲁壹点”掌上高招会上线以来,已有300多名考生参与互动,收到各类咨询问题近400条。

“掌上高招会”是齐鲁晚报官方客户端“齐鲁壹点”特别策划的高考志愿填报辅导栏目。考生不论身在何处,只要下载“齐鲁壹点”手机客户端,即可与招办随时互动,山大、山师、山科大、济大等省内数十所高校招办在线答疑。

德州考生“晕晕王小慢”称:“我今年考了651分,但因为家里有事,没赶上在济南举行的高招会,从齐鲁晚报上了解到‘齐鲁壹点’开设了‘掌上高招会’专题,我就给山大招办老师留言,咨询报考哪个专业比较有把握。”“避开经济、数学、医学、工商管理、电器等热门专业。”很快,山大招办给予了答复。

考生“小笼包”说:“进入‘掌上高招会’专题,不仅可以提问,还可以看到其他考生的问题及回复,信息更全了。”

目前,“掌上高招会”仍在进行,8月13日前,高校招生办工作人员24小时在线,及时解答提问。

考生如有问题需要咨询,可下载“齐鲁壹点”手机客户端,搜索“掌上高招会”进入专题,选择感兴趣的学校进行提问。

(君波)



话题

网上书画堂 线下进社区

学书法苦于没有老师教?练了N年水平也不见提高?别急,本周日(7月5日)上午8点30分,齐鲁晚报论坛书画堂“走进社区暨书友交流会”,将在济南市燕文居委会举行,届时,书画堂特聘书法老师和顾问将进行现场免费指导。

此外,齐鲁晚报论坛书画堂为广大书法爱好者开辟了网上交流的平台,网友可以随时发帖,特聘老师将给予点评指导。

欢迎网友登录齐鲁晚报论坛(bbs.qlwb.com.cn)或加QQ群105649016咨询活动报名情况,或进行交流。(阳阳)



4号宝宝 孟冉



41号宝宝 忆安

给“我和爸爸” 点个赞

世界上有这么一个男人,不管你怎么折腾,他对你的爱都不会改变,你一句话,他就变身超人,保镖兼司机。这个人就是“老爸”!“齐鲁壹点”举办的“我和爸爸”主题秀有奖摄影大赛作品征集完毕,现在在如火如荼地进行投票。

本次活动以网友投票的方式进行,网友可下载“齐鲁壹点”客户端,登录育儿宝频道,直接投票点赞。届时我们将以票数高低评选出十大最温馨、十大最搞怪的父爱主题摄影作品。其中设立两个特等奖、十八个优秀奖。特等奖为千元亲子摄影卡一张,优秀奖为680元的亲子摄影卡。来看看别人的“我和爸爸”都是啥样,顺便点个赞。

(本报记者 申慧凯)

远离西药,不开刀,500本静脉曲张、静脉炎、脉管炎、静脉曲张康复畅销书

静脉曲张 脉管炎

来电就送



腿部静脉,青筋隆起,胀痛,酸沉,硬结,水肿,痒痒,跛行,溃瘍……静脉曲张要人命,西药长期服用毒副作用大,打针危害大,一旦复发患处溃瘍,更可怕的是并发心脑血管病!

如果您正被静脉曲张、静脉炎、脉管炎所困扰,建议您赶紧拨打电话免费申领(专家诊治下肢血管病),该书由我国著名中医大师总结自身60余年周围血管病临床经验,并以中医圣典“血脉瘀滞、脉络不通”为治疗原理,耗时3年潜心编

写而成,该书一经面世,深受好评,这本书您一看就懂,一用就受益,不吃西药不开刀,轻松在家就能防治静脉曲张、静脉炎、脉管炎!

该书本于中医经典,古方今用,取法自然,针对周围血管病根一下肢静脉曲张,通过活血化瘀,抗栓通脉,从根本上防治静脉曲张、脉管炎等周围血管病,全书精华皆在于此。

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强,很多静脉曲张、静脉炎、脉管炎患者一口气读完,并积极参照书中讲的解决对照治疗后都取得了较好的疗效。因反响热烈,此书一再出版,500本现公益免费发放,机会难得,不花一分钱!

免费申领 400-0606-813

